
Министар Дачић разговарао са министром иностраних послова Шпаније
среда, 25. мај 2016.

Први потпредседник Владе и министар спољних послова Републике Србије састао се
данас у Београду са министром иностраних послова Краљевине Шпаније Хосе Мануел
Гарсија-Маргаљом.  

На данашњем састанку министри Дачић и Маргаљо разговарали су о економским и
дипломатским односима две земље али и о потреби размене информација о избегличкој
кризи и кретању терориста.

Након састанка на конференцији за новинаре шеф српске дипломатије нагласио је да
Шпанија, поред Кипра, пружа највећу подршку Србији у Европској унији, али и да у
међународним институцијама помаже Србији у настојањима да Косово не буде признато
као независна држава.

"То не смемо никада да заборавимо, то су темељи наше будуће сарадње", рекао је Дачић
и додао да се нада ће поводом стогодишњице дипломатских односа две земље шпански
краљ Филипе шести посетити Србију.

Он је рекао да Србија и Шпанија имају добре економске односе, али малу робну размену,
која износи око 340 милиона евра годишње, да су укупна директна шпанска улагања у
Србију од 2005. године 125 милиона евра и да донације износе око 45 милиона евра.

„Има простора да се та сарадња побољша и на томе ћемо радити", рекао је Дачић.

Министар Маргаљо је казао да ће Шпанија и даље подржавати територијални интегритет
Србије и да неће подржавати напоре Косова да постане независна држава.

"Поштовање територијалног интегритета државе је основни принцип који обезбеђује мир
у свету", рекао је Маргаљо.

Министар Дачић посебно је нагласио да је министар Маргаљо на челу министарства које
је тренутно веома ангажовано на подршци српским интересима. 

„Шпанија је земља која је увек уз нас, која подршку није изражавала само речима", рекао
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је шеф српске дипломатије.

„Волео бих и да се добри политчки односи материјализују чешћим посетама шпанских
званичника. Знам да наши политичари воле да оду у Мадрид а волео бих да и шпански
званичници чешће долазе у Србију", рекао је Дачић.
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